

# 一男子冒充中纪委人员 百封邮件敲诈上海干部



本报讯 10月26日,上海发生有人冒充中纪委驻上海工作组的同志,以涉及陈良宇案的名义,邮寄100多封恐吓信,对上海市各党政机关负责同志进行敲诈的犯罪案件。经侦查,犯罪嫌疑人藏匿在河北境内,警方根据其银联卡账号最终发现嫌疑人李海岭。据查,此人曾用写恐吓信的方法,敲诈山东省海尔集团负责人……

经过近一个月的缜密侦查,最近发生在上海市的“10·26”冒充中纪委干部系列敲诈案,经冀沪两地警方联手攻坚,现已成功告破,犯罪嫌疑人李海岭被抓获归案。

河北省公安厅于11月13日召集邢台、石家庄、衡水三个重点涉案地区刑侦部门的负责同志进行专门研究,制订了全力攻克此案的具体工作方案和措施。

会后,邢台警方迅速成立了

专案组,根据上海警方提供的犯罪嫌疑人的银联卡账号,对邢台市各银行进行查询发现涉案银联卡曾于案发后6次在清河当地银行的自动柜员机上进行过查询,另外在距清河县城不太远的衡水枣强县某镇也有过查询记录,且查询时间均在傍晚及凌晨。据此,专案组初步认定犯罪嫌疑人很可能是清河县人或住在清河。

经过紧张工作,专案组在四天内即确定了17名重点嫌疑人,从中发现清河籍犯罪嫌疑人李海岭与涉案录像资料特征相符,年龄也相仿。李海岭现年50岁,曾于2003年用写恐吓信的方法,敲诈山东省海尔集团负责人,目前在逃。不久,民警又从二代身份证申请登记表上,发现李海岭的儿子、儿媳、女儿的签名为一人所签,与上海恐吓信上的笔迹系同一人所留。结合前期的排查情况,

专案组综合分析确定李海岭就是该案的重点嫌疑对象,遂对其展开追捕。

11月21日上午,民警趁李海岭按当地风俗上坟烧纸之际,将其一举控制,并对其住处进行搜查,在其住处搜出涉案银联卡13张、未发出敲诈信100余封、空白信封1000余个、《中国政府机构名录》一套、《河北省各市政府机构、企业单位名录》一本。经联合专案组连夜审讯,犯罪嫌疑人李海岭对其多年以来向全国包括上海、山东、东北等地行政、企事业单位负责人邮寄恐吓信敲诈的犯罪事实供认不讳。经技术人员鉴定,恐吓信上的笔迹、指纹均系李海岭所留。至此,“10·26”系列敲诈勒索案在冀沪警方的共同努力下告破。

日前,犯罪嫌疑人李海岭已被上海警方解回处理。(燕赵)

## 点击各地

### 南京 丈夫发现衣柜藏人 妻子谎称家有小偷 小偷:我“偷”的就是她

本报讯 妻子与情夫在家中私会,没想到丈夫提前下班,情急之下把情夫藏到衣柜里,不料被发现了。没办法,妻子只好称情夫是小偷。情夫一听,急了,指着妻子:“我偷的就是她!”

27日凌晨,因为仓库的货物提早发放完毕,凌晨2时左右,南京的卞先生就提前回家了。卞先生到家后准备洗漱一把后就上床睡觉。可当他打开卧室衣柜,准备挂外套时,衣柜里面呈现出来的情景让他惊呆了——一个年轻男子蜷缩在衣柜里。卞先生立即质问妻子是怎么回事?可妻子却称,她不知道,可能是来偷东西的。没想到此话一出,蜷缩在衣柜里的男子一个翻身,就站到了卞先生妻子旁边,称自己确实是来偷东西的:“我偷的就是她!”卞先生的妻子见事情暴露,脸顿时红到了耳根。(李绍富)

### 沈阳 一男生如厕须脱光 一女生上学就犯病 专家:心理疾病是祸首

本报讯 高三学生小华(化名)每天放学回家第一件事就是洗手;上厕所时必须把身上的衣服全脱光,要不然排泄不出来。高三女孩小红(化名)有将近一年时间每天上学之前都闹肚子、呕吐、头晕,但是只要不上学自然就会好了。

沈阳市国家一级心理咨询师杨军说,这些都是青少年由于考学压力过大患上的心理疾病,小华患的是强迫症,小红患的是学校恐惧症。

(郑伟)

### 江西 女友跳楼男友“加油” 害死女友自己领刑

法院:犯故意杀人罪得判刑三年

本报讯 同居女友站在8层楼顶欲跳楼自杀,男友不仅不劝阻,反用言语为她“加油”,导致女友跳楼身亡。

22日,江西省信丰县人民法院一审以故意杀人罪判处被告人曾某有期徒刑3年,缓刑4年。据悉,曾某与被害人罗某长期非法同居。今年7月7日凌晨,两人在同居住处因琐事发生争吵。罗某冲上8层楼顶准备跳楼,曾某追上去后不仅不劝阻,反而对罗某说:“你跳啊!你跳啊!”罗某气急之下跳楼身亡。

(王伟)

### 河北 一学校出台新规定 学生不得晚上如厕 学校:方便管理才出此策

本报讯 吃饭如厕,人所不禁。河北新乐教师进修学校附属中学偏偏要管制学生的新陈代谢,弄出一个“夜间不准上厕所”的规定:有胆敢擅自去厕所解手者,罚!规定一出,学生哗然,却敢怒不敢言。夜间纷纷以食品袋泄急,常有破漏,弄得床上片片尿渍;不得已换成脸盆,可洗漱、小解共用一盆,又是一个龌龊事。束于规定,学生牢骚,家长气愤。学校的工作人员如此向记者解释:“这是为了方便管理。”(新新)

## 四川荣县警方侦破涉黑聚赌案 百人聚赌涉案六千万元

本报讯 27日,四川荣县公安局披露了一起涉黑赌博大案。此案涉案赌金6000万元,涉案人员102人。目前已抓获赌团团伙成员66人,敦促投案自首36人;其中逮捕23人,追缴非法所得50余万元。

今年6月下旬,警方接到群众举报,四川荣县李堰一机耕道旁的农舍有人聚赌。此前,警方曾3次突袭该窝点,但均被“暗哨”发现无功而返。

这次,警方秘密集结警力,所有参战人员乔装成赶集村民,分乘两辆租用的客车,一路驶近赌博窝点,一举捣毁了赌博窝点,现场缴获赌资10多万元,抓获赌徒20余名。

据赌博团伙落网人员交代,从去年10月起,该团伙由几名主要“股东”出资20万元至60万元形成,分工明确。主要组织者丁某负责安排赌场大小事宜,并雇请了大批打手看场,对赢家按所赢金额的百分之三、百分之五、百分之十不等“抽头”;赌徒输光本钱,他们会主动“放水”,每1万元每天收300元至500元的利息。每场下来,庄家非法牟利数万元。

经荣县警方查实,从去年10月至今年6月,该特大赌博团伙先后在荣县双石、旭阳、贡井龙潭、桥头等地的茶楼、农家等处聚众赌博上百次,每场参赌人员从几十人到三四十人不等,每场赌金动辄数万元甚至上百万元,至案发时,累计聚赌金额高达6000万元,赌场组织者从中获利高达100万元。(法晚)



苏州百年古银杏身披“黄金甲”

据新华社传真照片

## 老夫假赠房 试出少妻假爱情

本报讯 69岁美籍华人娶了位比自己年轻23岁的广州女子,为试探妻子的真心,演出了一场“房屋赠妻”的假戏,妻子上午接受赠予,果然在下午就提出离婚。由于丈夫留了一手,妻子没有得到房产,但因离婚得以分配共同财产48万元。

今年69岁的黄某原籍广东台山,上世纪50年代随母亲到美国定居加入美国国籍。1990年,黄某认识了比自己小23岁的广州女子姜某,两人于当年在广州结婚,然后双双移居美国。出国后,黄某感到妻子只是利用自己出国,于是决定试探妻子的诚意。黄某编出一套“房屋赠妻”的谎言,将广州的一套房子“赠送”给妻子。令黄某意外又伤心的是,姜某上午接受了“赠予”,下午就迫不及待地跑去法院申请离婚。

1999年6月7日,美国纽约州纽约县高等法院判决两人离婚。直到2003年1月,离婚近四年的姜某突然想起自己被“赠送”的房子,遂回到广州办理过户手续。当她拿着前夫黄某的《赠予书》到房产管理部门办手续时,工作人员告诉她,其前夫拥有的房子的地址与《赠予书》写的不一样,不能过户。

姜某这才知道自己被骗了整整四年,一怒之下将黄某告上法院,请求法院判决黄某所立的《赠予书》无效。姜某不甘心,遂于2004年起诉到法院。广州市中级人民法院日前作出判决,两处房屋产权归黄某所有,黄某在一个月内支付给姜某房屋补偿款48万元。(快报)

## 夫妻真离婚 千万现金真分清

本报讯 离婚需要多少钱?9元工本费加1000万元现金。日前,长春有人开出这样的价码。

上周,长春一对夫妻走进了长春某婚姻登记处。两人年龄差不多,40岁左右。男的神态沉着,女的面无表情。起初大家都未发现他们有什么不同,只是看到那个男的拽进屋子里两个大袋子。

工作人员问:“想好了?”两人点头。工作人员开始写协议书,在写到财产分割时,男的说:“我支付你10年的生活费,今天现场给你1000万元!”在场的人都愣住了。

在大家惊异的目光中,他们

缴上9元钱费用,工作人员在离婚证上盖上了钢印。5分钟,俩人的手续办完了,拿到了离婚证。男的打开那两个大口袋,所有人都瞪大了眼睛,“看看,我都给你带来过来了!”男的说。女的看了一眼,冷冷地说:“那咱俩就点现金吧!”然后就把自己随身带的口袋打开了,男的拿出钱一捆捆地向另一个袋子里扔,女的看着,一捆,两捆,三捆……屋子里的人都看呆了!

“好了,别扔了,剩下帮我扔车上就行了,一会儿帮我存上。”男的扔出了10多捆后,女的冷冷地说。俩人拽着口袋就出门了,自始至终都像做一件和自己一点关系都没有的事!一直到两人走出婚姻登记处,大家才回过神。(辛言)